
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 6 SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 
ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 26 (vinte e seis) dias do més de Margo do ano de 2024 (dois 

mil e vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, 

de maneira remota, sob a Presidéncia do Vereador Anderson 

Galindo da Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César 

de Oliveira Melo, Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos 

Santos Junior(justificado), Junior Edson Gomes da Silva - 12 

Secretaria, Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria das Dores 

Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida. O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo 

da Silva, pede ao 12 Secretario Sr. Junior Edson Gomes da Silva 

que faga a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 

Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cicero Alves da 

Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior(justificado), Junior Edson 

Gomes da Silva - 12 Secretaria, Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, 

Maria das Dores Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. Com a presenga de 7 (sete) 

Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 

52 Sessdo Ordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha-Pe, Entrardo em segunda votagdo o 

projeto de lei de N202/2024 oriundo do poder legislativo que 

denomina a rua Luiz José Neto, projeto de lei N203/2024 oriundo 

do poder legislativo que denomina a rua José Batista da silva, 

projeto de Lei N204/2024 oriundo do poder legislativo que 

denomina a rua Nelson Barros Golveia, projeto de lei N202/2024 

oriundo do poder executivo municipal regulando o vencimento 
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dos cargos de agentes comunitarios de satuide, ACS e dos agentes 

de controles de endemias ACE no municipio de Alagoimha-Pe, 

projeto de Lei 03/2024 oriundo do poder executivo municipal 

que cria cargos temporarios para a unidade mista Maria Eliziaria 

Paes. pego ao servidor Edimax que faga a leitura das indicagdes de 

n2015,016,017,018,019,020,021e 022/2024. 
O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos presentes na 

reunido, e a todos que nos assistem através das redes sociais e da 

Radio e TV Brasil, gostaria de falar que estou um pouco doente da 

garganta e muita dor no corpo, acredito que seja virose e por isso 

talvez nem use meu tempo integral, gostaria no dia de hoje de 

parabenizar a presidenta do sindicato Walena, que foi empossada 

ontem por mais 4 anos, representando os trabalhadores rurais do 

nosso municipio, ndo sé a Walena mas a todos que compde a nova 

gestdo do sindicado dos trabalhadores rurais, o partido dos 

trabalhadores sempre anda junto dos movimentos sociais, rurais 

e 0s movimentos de base, entdo eu me fiz presente ontem nesse 

evento em frente ao sindicato, da posse de Walena, pois acredito 

muito na for¢a da mulher, na forga da mudanga, na presenca 

feminina em frente a esses movimentos, estava |4 representantes 

dos quilombolas do nosso municipio, representantes da entidade 

da FETAP que se fez presente também para dar a posse a Walena 

por mais 4 anos, e também se fez presente o secretario Edinho, 

Claudio Jr, Simdozinho, também se fez presente o funcionario do 

IPA, Jodo do IPA, que é muito importante nesses movimentos de 

base da agricultura, esta ali representando o governo e apoiando 

os trabalhadores, gostaria também no dia de hoje de falar um 
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pouco da nossa casa de apoio, que é um pedido aqui ndo s6 meu 

mas acredito que de todos os vereadores, para que o Prefeito 

Uilas, retorne a abertura dessa casa de apoio de segunda a sexta 

a noite, para acolher os nossos pacientes, mais uma vez eu fago 

esse apelo a gestdo municipal, ndo sé pela questdo da seguranca 

que estamos vivendo um momento muito de inseguranga no 

nosso estado, na nossa cidade, alids em todo o Pais, estava vendo 

os jornais e Pernambuco de 1 de janeiro até hoje, ja teve 926 

homicidios, isso € um absurdo viver tanta violéncia no estado, ou 

seja por dia estdo assassinando mais de 3 pessoas, hoje ainda é 27 

de margo, isso sem contar a questdo de outros atentados, a 

questdo da violéncia de transito e outras violéncias, que ndo esta 

registrado, mais uma vez pego aqui a abertura da casa de apoio 

para esses pacientes ficarem mais seguros e ndo ficar no meio da 

rua, gostaria de falar aqui para toda a populagdo sobre essa 

semana Santa, uma semana de paz, pe¢o aqui a toda a populagdo 

uma semana de reflexdo, um momento de luz, que a gente revive 

a histéria da humanidade, que revivemos a histdria de uma pessoa 

que foi Jesus que doou a sua vida e morreu na cruz por todos nos, 

vivendo todo esse momento de violéncia a nivel nacional e de 

estado, € um momento de refletimos o momento de nossas a¢des 

como pessoa, chega de intolerancia em todos os movimentos, 

esperamos do governo do estado uma eficiéncia maior, no mais 

gostaria desejar uma semana Santa de Paz, e muita celebragdo na 

nossa cidade, e que nosso teatro seja visitado por nds e vivenciado 

no dia a dia, pego a gestdo municipal que faga a distribuigdo do 

peixe por é muito importante para todos, e que tenhamos uma 
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semana fraterna ndo sé aqui em Alagoinha, mas também em todo 

o Pernambuco, no mais uma boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite Nobres colegas 

vereadores, boa noite a todos que nos acompanham pelas redes 

sociais, a todos os servidores da casa que sempre se dedicam para 

manter funcionando o poder legislativo, pessoal iniciamos 

primeiramente a nossa pauta falando a cerca de um problema que 

persiste na zona rural do nosso municipio, Primeiro que por onde 

ndés andamos as estradas estdo ruins, é um problema que persiste, 

é um problema que toda sessdo, todas as tergas a gente diante 

sessdo ordindria a gente vem cobrar, mas infelizmente o prefeito 

ndo resolve, a gente inclusive enquanto vereador ndo sé 

cobramos mas mostramos o caminho que pode ser feito para 

poder resolver esses problemas, se a maquina quebrou, o que 

pode ser feito para conseguir recursos para conseguir uma nova 

maquina ou para fazer o reparo da mesma, enfim tem vdrias 

alternativas para resolver os problemas mas o gestor é ruim, o 

gestor ndo tem atengdo com o homem do campo, o homem do 

campo vem comendo medido nessa gestdo do prefeito Uilas, é 

uma situagdo terrivel, teve até uma situagdo no Sitio Lopes, até 

mesmo recebiam assisténcia do auxilio do Caminhdo Pipa por 

meio do exército, porém o municipio ndo enviou na relagdo 

guando teve que atualizar a regido, ai ndo enviou esse ponto de 

abastecimento para o pessoal da comunidade do Sitio Lopes 

receber a agua, até hoje ndo estdo recebendo a agua de beber, 
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isso é uma situacdo lamentavel e terrivel, isso tudo por conta da 

ineficiéncia por conta da falta de atengdo, a onde a gente anda 

muitas pessoas, varios cidaddos andam reclamando por falta de 

atengdo da gestdo publica com a distribuigdo de 4gua, ja falando 

dessa falta de assisténcia da zona rural, eu acredito que seja até 

um absurdo ter um vereador da base, que é o vereador Cicero, 

que chega até a elogiar o prefeito por ter feito pequenos trechos 

de 13 do sitio boqueirdo por que iria ter um evento, minha gente 

o prefeito ndo deveria ajeitar estrada s6 porque vai ter um evento, 

deveria a estrada estd sempre boa, ai o prefeito vai e faz um 

trecho aqui e outro |4 longe, e resto a horrivel, para ter um 

evento, ai termina o evento e nunca mais ver nada, essa é a 

realidade continua um caos, um verdadeiro absurdo, ai comega a 

tentar palavras na minha boca, pois em momento algum falei que 

tinha ido no meu carro, falei que se tivesse ido no meu carro ndo 

passava, pois a estrada é péssima, um absurdo, entdo se tem um 

vereador, que deveria se preocupar mais em cobrar é o vereador 

Cicero, tem que cobrar mais da gestdo e saber quando elogiar, 

como que o cara elogia o ineficiente e falta de trabalho e vergonha 

desse gestor, isso é uma falta de vergonha, as estradas deveria ser 

boas, e também se teve mais de uma cesta basica esse ano eu ndo 

lembro, s6 se ndo foi divulgado o calendario, pois ndo foi 

distribuida mais de uma vez, outra coisa que eu gostaria de cobrar 

novamente é a majoragdo, pedir para aumentar os valores que 

sdo pagos nos programas do amigo na escola e agente ambiental, 

e tornar esses programas esse programa efetivo, as pessoas que 

fazem parte desse programa ndo querem receber 250,00 reais e 

ficar em casa sem fazer nada ndo, cumprir sua carga horéria 

] 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429172518.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

receber um valor digno para fazer a sua feira, entdo é outro 

pedido que a gente faz para poder aumentar e valorizar esse 

programa, outra situagdo, eu acho até engragado o cara 

justificando que tem agdes que ndo foram concluidas do prefeito 

Maurilio que ficou para o Prefeito Uilas, ai eu pergunto se tivesse 

sido feito 100% do que Alagoinha poderia ter encerrado as 

politicas publicas, pois ja teriam resolvido tudo, a gestdo publica 

ndo é feita desse jeito, torgo para que o prefeito faga varias obras 

pois o povo merece, entdo o gestor que tiver, como prefeito do 

municipio tem que se dedicar e continuar trabalhando, agradego 

pela atengdo, vamos continuar exercendo o nosso trabalho para 

que o povo de alagoinha ndo sofra tanto como vem sofrendo, 

muito obrigado a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos! Quero iniciar falando da 

importancia e cuidado com as nossas criangas e adolescentes aqui 

do municipio de Alagoinha, sdbado teve inicio o projeto de futebol 

no campo com grande profissional vindo fazer um trabalho 

excepcional onde alimenta os sonhos e esperangas das nossas 

criangas, entdo é muito importante que tem um gestor que tenha 

um olhar positivo sob nossos jovens e nossas criangas me tenho 

como exemplo que sou fruto de projeto de musica que 

transformou a minha vida entdo chega hoje a nosso municipio na 

gestdo do prefeito Uilas e o apoio da secretaria de esportes um 

projeto de futebol que vai abragar todo municipio e até umas 

criangas de cidades vizinhas, a gente teve acompanhando nosso 

mandato junto ao nosso vereador Junior o inicio desse trabalho 

no sabado no campo quem foi viu a beleza e a importancia de um 
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projeto como esse no nosso municipio entdo ndo posso de deixar 

de parabenizar o prefeito Uilas por esse olhar, quem me conhece 

sabe que meu foco é crianga e adolescentes tendo em vista que 

de uma maneira verdadeira e forte alimento o sonho de criangas 

e adolescentes eu ndo posso ficar sempre feliz em trazer essa 

informacgdo de eficiéncia que esta sendo o trabalho de nosso 

prefeito Uilas em todo nosso municipio, no campo teve inicio e 

tenho certeza que teremos grandes frutos a partir desse projeto o 

nosso futuro sdo nossos jovens e criangas, como ja tenho dito 

Alagoinha tem um projeto de vodlei muito bonito projeto 

transformador que hoje tem sele¢des masculinas e femininos que 

representa nosso municipio muito bem atletas que estdo 

chegando em alto nivel gragas a um trabalho que teve inicio na 

gestdo do prefeito Uilas, entdo temos um projeto com mais de 

oitenta criangas, a gente sabe que daqui era para ter saido 

inUmeros atletas, mas infelizmente n3o tivemos essa 

oportunidade que hoje temos em nosso municipio, e o conjunto 

desses projetos faz com que Alagoinha seja um bergo excepcional 

de cultura, quero falar um pouco em relagdo a nossa semana 

santa onde serd apresentado o nosso espetaculo da paixdo de 

cristo e quero convidar a todos com carinho e muita 

responsabilidade em vir e falar que comega agora na proxima 

sexta-feira e serd continuo no sabado e domingo entdo é muito 

importante a presenga de cada um de vocés, e que nessa semana 

santa tenhamos a importancia de se colocar no lugar do outro e 

eu acredito que a partir dai a gente vai ser mais feliz conseguir dar 

o nosso melhor pra pessoa que estd aqui ao nosso lado vamos 

esquecer as magoas esquecer as brigas ter em si verdadeiramente 

um mundo melhor. 

R —— 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! Quero iniciar 

falando que estive no povoado da Laje Grande visitando as obras 

de pavimentagdo onde estd ficando muito bonito onde podemos 

ouvir os moradores da localidade e sentir a energia positiva e a 

gratiddo dos moradores daquela obra estad sendo realizada que é 

uma reivindicagdo dos moradores que moram ali ha mais de 

quarenta anos e espera aquele sonho ser concluido, também 

quero agradecer e parabenizar o prefeito Uilas por ter o 

compromisso e a preocupagdo e realizar aquela obra de grande 

importancia para todos os moradores, falamos também sobre a s 

questdo da praga que depois sera construida e a pavimentagdo 

que inclusive é uma das minhas indicagdes o pedido dessa praca 

gue vai servir uma academia da saude onde as pessoas possam 

fazer seus exercicios, mas procurei o prefeito e ele falou que no 

momento essa praga ndo podera ser feita vai concluir a fase dos 

calcamentos e depois se deus quiser vamos concretizar mais esse 

sonho para a populagdo eu fico muito satisfeito e orgulhoso pois 

podemos levar qualidade de vida para as pessoas e é o papel da 

gente lutar e reivindicar a pedir cobrar e a gestdo executar sou 

muito grato e vamos continuar assim trabalhando sempre para o 

povo alagoinhense viver mais feliz e com dignidade no nosso 

municipio, queria também falar que estivemos no sitio Barreiras 

na casa dos meus amigos e outras liderangas politicas falamos do 

PSF que serd entregue a comunidade das barreiras onde vai ter 

uma qualidade de vida melhor para todos os moradores, |4 ouvi 

as pessoas e teve muitas reivindicagdes do rogo dos matos ja 

entrei com a indicagdo pedindo a gestdo a partir do momento que 

a gente anda nas localidades nds ouvimos as pessoas, e esse é o 
R —— 
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papel da gente vereador escultar as pessoas para tentar buscar 

solugdes e tentar que as coisas sejam resolvidas, quero falar um 

pouco sobre asindicagdes apresentadas hoje do rogo das estradas 

das Barreiras do sitio Alto do Guilherme e melhoramento das 

estradas, que no sabemos que é de grande importancia ter elas 

boas onde também estive conversando com o prefeito sobre essas 

demandas de estradas, estamos s6 esperando os dois pneus da 

maquina consertar para ser feita a manutengdo dessas estradas, 

falando aqui da outra indicagdo do carro da comunidade do 

campo do Magé onde nds sabemos que a populagdo necessita de 

um carro para aquela localidade atender a localidade da 

samambaia e sitios vizinhos, que sabemos das precisGes 

principalmente quando trata-se de saude eu também ja estive 

pedindo ao prefeito que veja essa situagdo e procure o maximo 

possivel que resolva. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa tarde a todos, que todos tenham 

uma semana santa abengoada e pedir adeus uma chuvinha, aqui 

eu quero desejar uma feliz pascoa a todos, tem muita coisa pra 

ser feita mas vamos deixar passar a essa semana santa, um abrago 

a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, aqui eu queria 

comegar falando que eu estive em socorro e mais uma vez o povo 

me cobraram a limpeza da passagem perto do agougue, ai eu vim 

cobrar de novo, pra tirar aquelas pedras e fazer de novo, eu queria 
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falar a respeito da pista, gracas a Deus o pessoal ja estd 

trabalhando, esse ano se Deus quiser vamos ter pista, quero pedir 

desculpas que a semana passada que eu falei que teve feira, mas 

ndo teve, desculpa a todos os ouvintes, queria mandar um recado 

aqui pra o vice prefeito que ele disse que eu tinha que aprender a 

legislar, é senhor vice prefeito realmente o senhor pode falar de 

mim, mas vocé sabe que eu ndo aprendi a legislar porque eu 

reprovei suas contas, que o senhor estd sendo investigado pelo 

desvio de mais de 6 milhGes de reais, ai por isso o senhor fala deu, 

eu sei, agora o senhor ndo sabe ndo, que o senhor nunca foi 

vereador, falando a respeito de trés indicagdes que eu fiz hoje 

para fazer a limpeza da praca que ta um absurdo, tem que fazer 

com urgéncia e a limpeza da lagoa dos balbinas, o lixo t4 muito, 

eu tenho certeza que o prefeito vai providenciar isso, uma boa 

noite a todos, boa semana santa e até a proxima. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Cumprimentos... Para dar inicio eu 

gostaria de falar do nosso projeto que iniciamos no ultimo sabado 

“esporte e cidadania” onde o presidente esteve junto comigo, o 

secretdrio Alisson, o diretor Rosinho, o nosso amigo Marlon a 

guem quero agradecer por ceder o horério do campo para nés, ao 

amigo Moletinha, André que fez as inscri¢des, o nosso colega e 

treinador no central de base Laércio Lima uma pessoa excelente 

onde foram feitos os treinos iniciais 13, sub 15, sub 17..0 

presidente Anderson Galilndo da Silva: S6 um minutinho, quero 

até |Ihe pedir desculpa porque eu me empolguei tanto para falar 
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no projeto que esqueci da importancia que vocé teve nesse 

projeto. O vereador Junior, para quem ndo sabe, foi teve esse 

primeiro contato com o treinador Laércio, foi quem deu esse 

ponta pé inicial. Entdo por isso também que quero lhe 

parabenizar, Junior, pelo trabalho e pela dedicagdo que vocé teve 

para que esse projeto chegasse até Alagoinha. Obrigado! O 

vereador JUNIOR EDSON retoma a fala: De nada, presidente! E 

um projeto muito importante onde vai proporcionar, aquele 

garoto que sonha ser um jogador de futebol hoje ele vai conseguir. 

E ja aqui com uma boa noticia a todos os vereadores e a todos de 

Alagoinha que daquele comego de projeto, o treinador j& escolheu 

dois garotos que vai apresentar, vai indicar para o central, na base 

do sub20 do central. Olha que coisa boa, e quantos garotos ndo 

vdo sair daqui para Caruaru ou Recife, Brasil e para o mundo. 

Como ele falou, ele estar com uma parceria com o clube da Arabia, 

muitos empresarios estdo procurando jogadores daqui da nossa 

regido e esse vai ser um projeto muito importante e eu tenho 

certeza que vamos revelar muitos jogadores aqui na nossa regido. 

Quero falar aqui também da estrada de Socorro, aqui hoje o amigo 

Cicero falou que ja tivemos alguns videos que ja comegou a 

topografia e realmente agora a estrada vai sair a todo vapor e 

tenho certeza que daqui para o final do ano estamos rodando no 

asfalto, amigo Cicero. Falar também do calgamento da Lage 

Grande que ja estd 99,9% concluida a parte da Favela e também 

fizemos a indicagdo 14 e eu quero dizer para o povo de Lage 

Grande que essa conquista é do povo de Lage Grande que em 

2020 me elegeram e que elegeram o prefeito Uilas Leal e botaram 

confianga em nds. Esse projeto era projeto de campanha, todos 
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lembram 14 em baixo que nds falamos que iria ser concluida essa 

obra da Favela, e gragas a Deus além da Favela, o prefeito Uilas 

mandou mais duas obras para Lage Grande muito importantes, 

que é por tras da igreja e aquela que vai por tras do colégio. Quero 

dizer da importancia do povo de Lage Grande ter um vereador da 

comunidade, agradego pelos 347 votos que me deram aqui na 

Lage Grande, ao prefeito Uilas, agradego também por ele por mais 

de 400 votos, mesmo ele ndo tendo oposi¢do ele tirou uma 

votagdo excelente. Entdo, o povo de Lage Grande esta de 

parabéns. N3o fui eu quem inventou a roda, ndo fui eu quem 

inventou o fogo, nds sabemos que o vereador, o direito do 

vereador é ver o problema e buscar as solugdes, isso nés fazemos 

muito bem e ndo vamos parar por aqui ainda ndo. Se eu parasse 

hoje de ser vereador, para mim ja estava realizado aqui na Lage 

Grande e por outros projetos que tenho colocado aqui na Camara 

de Vereadores para melhorar cada vez mais a vida dos 

alagoinhenses, entre esses essa parceria comegou ha 8 anos 

quando o prefeito Uilas assumiu e me convidou para trabalhar na 

secretaria de agricultura como diretor, de |a para c3, Lage Grande 

tem crescido muito. S6 alguns projetos, algumas benfeitorias que 

foram feitas aqui em Lage Grande: ampliagdo da barragem, 

construgdo da praca de Lage Grande que n3o tinha (Lage Grande 

era esquecida), calgamento da entrada de Lage Grande (indicagdo 

minha também) onde nds concluimos no ano de 2022, esta obra 

vai por tras da igreja, esta da Favela e essa da rua do Delmiros, vai 

ficar marcado para sempre e tenha a certeza, prefeito, que o povo 

de Lage Grande jamais vai esquecer do senhor e dessa Camara de 

Vereadores e do vereador Junior de Lage Grande. Também temos 
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muito a fazer por Lage Grande, temos a indicagdo minha e do 

vereador Lenilson que é uma pessoa excelente com quatro, cinco 

mandatos fez a indicagdo da quadra e convidou que eu 

participasse junto com ele e juntos fizemos a indicagdo de uma 

nova escola para Lage Grande que necessita muito e o prefeito 

Uilas falou que neste mandato agora ndo consegue fazer essas 

obras mas assim que acabar o calgamento vai fazer a reforma da 

nossa escola. Por isso, eu tenho a dizer para vocés, o povo de Lage 

Grande me conhece, sabe que todo dia 24 horas no ar, meu 

carrinho velho, senhores vereadores, ndo para. O carrinho daqui 

esta precisando de uma peca e ninguém estd encontrando, ele 

esta ha mais de més na garagem da prefeitura. Pego a Romario 

gue veja com carinho e com urgéncia que o vereador Junior esta 

pedindo, mas enquanto isso meu carro esta rodando 24 horas por 

dia, o pessoal sabe a importancia de um vereador em uma 

comunidade. Eu ndo governo sd, ndo legislo s6 por Lage Grande, 

sou vereador de toda Alagoinha. Para concluir, eu deixo aqui meu 

forte abrago para todos alagoinhenses, figuem com Deus e até a 

préxima oportunidade se Deus quiser! 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: eu comprimento o 

presidente da camara da mesma forma se sinta cumprimentados 

todos os vereadores, quero também d4 uma boa noite a todos que 

escutam a rddio e tv brasil e através das redes sociais, senho 

presidente eu gostaria de fala também a respeito das estradas nés 

sabemos que a dificuldade que passa nesse momento por conta 

R —— 
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das chuvas criou uma dificuldade maior ainda por conta da nossa 

patrulha de maquinas ndo estar trabalhando a todo vapor mas na 

medida do possivel o prefeito Uilas tem se esfor¢ado agente estar 

vendo que ele estar fazendo o que pode com o que tem entdo a 

gente sabe que o fazer e infinito eu digo e eu vou sempre estar 

repetindo a mesma palavra mas as estradas onde tem os pontos 

criticos o prefeito automaticamente atende, ali mesmo no gene 

papinho ali na proximidade de Zé leite ali na decida de Zé leite 

estava intransitdvel e ele mandou uma carrada de Pissaro para o 

pessoal fazer ai eu aproveito a oportunidade também prefeito 

Uilas para dar um boa noite a vocé a secretaria Fabricia e a todos 

os secretarios e também ali agente estd precisando de uma 

carrada de Pissaro ali nas proximidade da casa de Zé e outra na 

casa de Joca do leite eu vi outros vereadores pedirem também 

para outras localidade como por exemplo para a vassoura e 

pindoba e dessa forma que vamos fazendo o nosso servigo de 

legislador eu quero aqui de ante ja quero agradecer pela gentileza 

e a lembranga da nossa indicagdo junior e dizer que vocé e um 

grande cidaddo Ié conhego e ndo e facil vocé fica com uma 

comunidade do tamanho de Lage grande e a gente sabe que e 

dificil a gente sabe que o gestor tem dificuldade imagina o 

vereador ter tanta responsabilidade naquele povoado mas vocé 

sabe e pode contar com seus colegas vereadores e também com 

o nosso prefeito Uilas, isso ele tem dado esse aporte a vocg, e eu 

tenho certeza absoluta. Com a palavra junior Edson, estou 

concluindo também aqui com recursos préprios como vereador o 

vestiario aqui do campo de Lage grande e estamos fazendo essa 

festa uma das melhores festa aqui de Lage grande dos Ultimos que 
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vai ter e todo recurso que vai sobrar nés vamos repassar pra 

associagdo para nos concluirmos a nossa associa¢do aqui de Lage 

grande muito obrigado Lenilson. Voltando com a palavra o 

vereador Lenilson, veja bem o seguinte entdo a gente vai 

continuar essa luta fazendo a ponte que sempre que e o ponto 

inicial de um vereador como ja falei vérias vezes que e o caminho 

para que os problemas chegue ao executivo para que ele possa 

resolver, por exemplo para vocés terem ideia do 

comprometimento e da responsabilidade de um vereador 

igualmente a todos vocés que vocés também tem indicagdo, vou 

citar trés que estar em andamento e o posto de barreiras que era 

um sonho antigo daquela regido o junco que também e um pedido 

da comunidade que e a preservagdo de um caldeirdo cultural de 

grande importancia ai e também da praga Manoel Davi isso sdo as 

pessoas que nos traz e a gente leva para o poder executivo e 

gracas a deus eu tenho tido muita felicidade e digo a todos vocés 

gue eu ja tive varias indicagdes que foram concluidas e é dessa 

forma que a gente tem que procurar trabalhar, eu queria aqui 

também dizer aos demais vereadores e as pessoas que estdo nos 

ouvindo que sabemos que e dificil a luta a aluta e complicada mas 

vocé quando vocé tem deus vocé tem familia vocé tem amigos 

vocé consegue caminhar mas sabemos que ndo e facil, ndo e facil 

por que todos sabem e ndo vou cansar de repetir e de repetir 

novamente os municipios que vivem de repasse e complicado 

muitas vezes a oposicdo ela disse veio seis milhdes de reais estou 

dando exemplo mas eles ndo sabem ou sabem que se aumenta o 

saldrio minimo com certeza também vai aumentar também os 

impostos vai aumentar os encargos sociais 0s repasses para 0s 
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institutos entdo o aumento de gasolina que ja estdo anunciando 

isso vai acarretar na renda financeiras do municipios entdo se 

colocava dez litros de gasolina com esse aumento vai colocar oito 

entdo isso dificulta muito as gestdes sabemos nos que nds temos 

muitas esperanga com nosso governo lula que ele realmente cuide 

mas dos prefeituras cuide mas dos estados por que e de confiar 

no nordestino aquele homem que veio aqui do agreste meridional 

e estd como presidente da republica pela terceira vez ndo e 

brincadeira ndo entdo ele com certeza estar andando com essas 

obras que vai dar um suporte grande ao nordeste e ao brasil entdo 

seu presidente eu queria também aqui pra lembrar aqui aos nosso 

conterraneos nosso vizinhos de cidades que vai a ver a paixdo de 

cristo em Alagoinha o segundo maior senario da paixdo de cristo 

do Brasil a gente sabe do trabalho que o prefeito Uilas vem com 

0s seus secretdrios com os seus diretores com os funcionarios 

com os artistas principalmente locais que se desdobra e se dedica 

muito para fazer uma boa apresentagdo entdo aqui quero 

aproveitar a oportunidade para desejar a todos os filhos e filhas 

de Alagoinha e todas as pessoas que vem visitar nosso senario de 

nossa paixdo de cristo que venha com tranquilidade com muita 

paz e nds sabemos receber como sempre recebemos 0s nossos 

visitantes, eu também queria aqui dizer presidente dizer que 

domingo navaquejada aqui que eu ja parabenizo seu batista, Jodo 

Paulo de Nildo Balbina pelo o grande evento que foi feito aqui 

trazendo entretenimento trazendo e gerando emprego e 

melhorando a economia do nosso municipio e dessa forma que a 

gente vai continuar e na oportunidade queria também 

cumprimentar meu compadre Nivaldo que a gente se encontro |a 
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e a gente bateu um papo e conversamos e encontrei com varios 

amigos que a muito tempo que ndo encontrava como 0s meninos 

dos Valentim também mim encontrei com um jovem Ramon filho 

do nosso amigo Ciba onde agente conversou muito e bom de mais 

agente ir num evento desse por que além de agente se distrai, a 

gente encontra os amigos que a varios dias ndo se encontrava 

quero também mandar um abrago que a gente chama de Zé azul 

filho pela receptividade que sempre tive na casa de seu Zé azul e 

também dizer que qualquer dia desse eu chego ai pra agente 

comer aquela galinha gorda que a mae dele sempre soube fazer 

entdo seu presidente eu queria aqui encerrar a minha participagdo 

de hoje dizer que vamos sempre continuar lutando por que como 

junior perguntou a mim e um mandato de prefeito e quatro 

mandato de vereador e ser vereador ndo e facil sabendo nos que 

e dificil e que a gente vai continuar esta certo, por que a gente 

sabe que o caminho mas préximo e mais perto pra agente poder 

ajudar as pessoas e através da politica o brasil ele movido por 

politica o estado e movido por politica e o municipio e movido por 

politica e nés sabemos que e através da politica que nds podemos 

melhorar as vidas das pessoas, eu também queria dar os parabéns 

a fabrica pela grande gestdo que vem fazendo na assisténcia 

social a gente sabe da dificuldade que tem a gente sabe que e ndo 

e por que ela ndo queira da a sexta basica e por que muitas vezes 

tem dificuldade financeira e isso a gente sabe o porqué os 

municipio s que vive de repasse sofrem essas consequéncias 

entdo pagar em dai presidente honrar seus compromissos como 

o prefeito Uilas honra e dificil para querer que outra pessoa venha 

manchar nome dele por que ele tem aprovagdo respeitado, entdo 
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vou dar um boa noite a todos e que deus nos abengoe até terga 

que vem. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, na condigdo 

de lider e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Volto como 

lider, queria iniciar a minha fala como lider que na semana 

passada nds tivemos presente no domingo de Ramos na missa 

onde foi muito bonita tendo o cendrio da Paixdo de Cristo até a 

igreja matriz, um momento de fé de muita esperanga e assim 

quero parabenizar a igreja de Alagoinha e a todos envolvidos, ao 

padre também porque a missa foi muito bonita e que Deus 

abengoe a cada um de nos. 

Também quero agradecer o prefeito Uilas Leal que na outra 

sessdo passada eu fiz a reivindicagdo, a cobranga, um pedido que 

carro voltasse para comunidade do Alverne e o carro da 

comunidade ja voltou, ja estd 1a atendendo as pessoas e nds 

sabemos que um carro é muito importante na comunidade onde 

vai atender as demandas da populagdo, principalmente nos 

momentos de necessidade, momentos de doenga e o carro voltou 

esta la atendendo a populagdo, desde ja quero agradecer o 

prefeito Uilas Leal pelo compromisso e dizer a ele que vamos 

continuar juntos sempre buscando por dias melhores para o nosso 

povo. Também queria falar da indicagdo das pavimentagSes das 

arvores e falando com os moradores, os moradores reivindicaram 

esse pedido que as arvores estdo muito grande, estdo pegando 

nos fios e inclusive eu entrei em contato com secretdrio Edinho de 

Nilza e ja passei para ele que seja feita esse podamento das 

R —— 
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arvores. E assim, nés sabemos que a vida do vereador nao é facil 

e vereador que anda nas comunidades ele vai escutar o pedido da 

populagdo e nds somos a voz do povo, se nds vereadores ndo 

defender a populagdo, ndo reivindicar, ndo cobrar quem é que vai 

cobrar pelo povo. Por isso que os pedidos as vezes nés que anda 

muito, a populagdo vem e nos registra, entra com uma indicagdo 

na Camara, os pedidos sdo feitos, sdo realizados. Agradecer a 

gestdo que ele é quem tem o papel é que tem a caneta para o 

recurso que vem para executar, mas o vereador quando ele se 

torna vereador ele é vereador de todas as comunidades é de todo 

o municipio de Alagoinha e nés estamos levando para esta casa 

de lei um pedido que a populagdo fez a gente e nds temos que 

agradecer a Deus por ser realizado, quando é realizada uma 

indicagdo ndés temos que agradecer por ter sido realizado e 

agradecer também ao povo, o povo que pediu, 0 povo que mora 

em uma localidade, ele esta necessitando, ele sabe na pele de 

verdade o que ele esta necessitando o que ele estd precisando na 

comunidade, mas todos os vereadores tém uma parcela de pedido 

por uma comunidade de reivindicar de cobrar inclusive os 

vereadores que ndo moram em uma comunidade, como por 

exemplo a Lage Grande que tem o vereador Junior que eu sei da 

importancia dele 14 que é um vereador que reivindica que cobra 

pela comunidade, mas também tem o vereador Bruno de Caetano 

que foi o segundo mais votado la na Lage Grande e eu tenho 

compromisso com o povo da Lage Grande, ndo sé na Lage Grande, 

mas o compromisso com o povo alagoinhense e tém as minhas 

bases politicas |4, eu tenho as minhas amizades e aonde eu ando 

a populagdo me reivindica e eu enquanto vereador estou aqui 
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para entrar com indicagdo, eu estou aqui para cobrar, para fazer 

o pedido da populagdo, para fazer jus o voto que a populagdo me 

deu como representante do povo alagoinhense. De desde ja eu 

quero desejar uma boa noite para todos os alagoinhenses e dizer 

que vamos continuar firme na luta e juntamente com o povo 

reivindicando o direito do povo, o que é do povo, sendo do povo. 

Um forte abrago do vereador Bruno de Caetano e dizer ao povo 

alagoinhense que estamos juntos. 

Coloco em segunda votacdo o projeto de lei de N202/2024 

oriundo do poder legislativo que denomina a rua Luiz José Neto, 

o vereador que for a favor permanega como est4, o vereador que 

for contra se manifeste, aprovado por unanimidade. Coloco em 

segunda votagdo o projeto de lei N203/2024 oriundo do poder 

legislativo que denomina a rua José Batista da silva, o vereador 

que for a favor permanega como est4, o vereador que for contra 

se manifeste, aprovado por unanimidade. Coloco em segunda 

votacdo projeto de Lei N204/2024 oriundo do poder legislativo 

que denomina a rua Nelson Barros Golveia, o vereador que for a 

favor permanega como estd, o vereador que for contra se 

manifeste, aprovado por unanimidade. Coloco em segunda 

votacdo o prejeto de lei N202/2024 oriundo do poder executivo 

municipal regulando o vencimento dos cargos de agentes 

comunitarios de satide, ACS e dos agentes de controles de 

endemias ACE no municipio de Alagoimha-Pe, o vereador que for 

a favor permanega como esta, o vereador que for contra se 

manifeste, aprovado por unanimidade. Coloco em segunda 

votacdo o projeto de Lei 03/2024 oriundo do poder executivo 
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municipal que cria cargos temporarios para a unidade mista 

Maria Eliziaria Paes, o vereador que for a favor permanega como 

esta, o vereador que for contra se manifeste, aprovado por 

unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 62 Sessdo Ordindria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 72 

Sessdo Ordinaria serd no dia 2 de Abril de 2024, terca feira no 

horério regimental. Eu 19 Secretario, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das SessGes 26 de margo de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Maria das Dores Galindo — 22 Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 
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Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

(justificado) 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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